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勤労者体育館の利用に係る調整会議の開催について（ご案内）

盛夏の候、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
利用者の皆様には日頃から勤労者体育館の円滑な利用についてご協力をいただき誠にありがとうございます。
さて新型コロナウイルスが流行している中で、大変恐縮ではございますが、令和4年度冬季（１２月～３月）に係る調整会議を下記のとおり開催いたします。

これに先立ちまして、冬季の使用希望日を別紙に記入し、９月１１日までに当法人にメール又はＦＡＸ、郵送によりご連絡いただくようお願い申し上げます。
事前に使用希望日を提出されていても当日本会議に不参加の団体様につきましては、ご希望に添えかねる場合もございますので、予めご了承の程宜しくお願い致します。

※使用希望日を集計し、他団体と重なる事が少ない場合は、こちらで均等割りをします。その場合は調整会議を開催せず、通知致します。
※調整会議後の定期利用は受け付けておりません。予めご了承の程よろしくお願いいたします。

記

日時：９月２３日（金）　１７：００～１７：４５
方法：ZOOM 
※ZOOMのアクセスが難しい場合は、同じ時刻にて前沢ｽﾎﾟｰﾂｾﾝﾀｰ2階会議室までお越しください。担当のものが対応いたします。
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